

„Sfântul” patron al internetului, un adolescent italian, va fi beatificat de Vatican

Carlo Acutis, un „geniu al calculatorului” din Londra, care a murit în Italia, la vârsta de 15 ani, ca urmare a leucemiei de care suferea, este pe cale de a deveni „sfânt” acum, când Vaticanul i-a atribuit un miracol.

Lui Carlo Acutis, care a murit la Milano în 2006, i-a fost atribuită vindecarea unui băiat brazilian care s-a recuperat dintr-o boală rară după ce acesta, s-a rugat geniului calculatorului, să-l implore pe Dumnezeu, ca să-l vindece de boala de care suferea.

Carlo va fi beatificat în Assisi, Italia, în luna octombrie a acestui an - ultimul pas înainte de a deveni sfânt consacrat.

Beatificarea - recunoașterea de către papistași a faptului că o persoană a intrat în rai și are capacitatea de a mijloci în numele celor care se roagă în numele său - este ultimul pas înainte de sfințenie.

Pandemia coronavirusului i-a întârziat beatificarea, de aceea ceremonia va avea loc la toamnă în Assisi, Italia, acolo unde Carlo Acutis este înmormântat. Odată ce un al doilea miracol va fi certificat de un consiliu de oameni de știință, Carlo Acutis va deveni „sfântul” patron al internetului.

Mama lui Carlo, Antonia Salzano, a spus că, în multe privințe, fiul ei era un adolescent normal căruia îi plăcea să joace jocuri video, dar unul care avea și „o viață spirituală specială și daruri legate de internet”.

Folosind computerul mic și vechi al familiei, Carlo a învățat cum să inițieze programe, realizând un site web care cataloghează minuni în întreaga lume.

Carlo i-a sprijinit, de asemenea, pe colegii de clasă care au fost hărțuiți și a ajutat pe cei fără adăpost.

„Când a fost diagnosticat cu leucemia la 15 ani, credința sa l-a ajutat să-și vadă suferința în mod diferit”, a declarat Brenden Thompson, CEO al Catholic Voices.

La înmormântarea lui Carlo, biserica a fost neîncăpătoare „atât a fost de aglomerată, încât mulți oameni au trebuit să rămână afară”, a spus mama sa. Catolicii din întreaga lume au solicitat apoi Vaticanului, ca adolescentul să fie numit „sfânt”.

„Sfântul ” tehnic

Biserica Catolică recunoaște aproximativ 10.000 de sfinți, potrivit Centrului de Cercetare Pew - inclusiv sfinții patroni ai animalelor, ai cauzelor pierdute și ai copiilor - dar foarte puțini „sfinți” copii.

Potrivit lui Jay Breeden, președintele Catholic Technologies Faith, canonizarea lui Carlo ar putea fi văzută de către ereticul Papă Francisc „trimitând un mesaj că acolo există un loc pentru tehnologie și pentru continua creștere a credinței și dezvoltării noastre, a următoarei generații de catolici.”

Francisc a numit internetul un „dar de la Dumnezeu” și a încurajat Vaticanul să folosească tehnologia pentru a influența ceea ce a estimat Vaticanul anul trecut, ca fiind 1,3 miliarde de adepți ai catolicismului în întreaga lume.

26 iunie 2020

Italian teen moves closer to becoming 'patron saint of the internet'